



В Оренбурге индивидуальный предприниматель заплатит штраф за невыплату заработной платы работнику



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Максиму Руденскому, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что индивидуальный предприниматель Руденский, имея возможность выплатить заработную плату работнику в установленные сроки, с учетом поступления и расходования денежных средств в достаточном количестве для погашения образовавшейся задолженности, в период с октября по декабрь 2016 года, не выплачивал заработную плату работнику, с которой согласно трудового договора состоял в трудовых отношениях.

Приговором суда Руденскому назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 30 000 рублей. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследовано следственным отделом по САО г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1148446/folder/1048783>